



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

részére

Budapest

[REDACTED]

1084

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Címzettek!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseiket, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

A Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) elkötelezett a helyi közösségek, a józsefvárosi lakosok biztonságának védelmében, nyugalmának megőrzésében, a közrend, közbiztonság fenntartásában és javításában. 2010 óta összesen 4,5 milliárd forintot fordítottunk a kerületben közbiztonsági célokra, amelynek köszönhetően érzékelhető a javulás és jelentősen nőtt a biztonságérzet. Ennek ellenére az Önkormányzathoz még mindig sok lakossági panasz érkezik a kerületben működő üzletek – elsősorban az éjszakai nyitva tartás alatti – tevékenységéhez kapcsolódóan, a közterületi szeszesital-fogyasztással kapcsolatban, valamint a közterületek rendjét, a köztisztasági állapotokat és a lakóházak rendjét - illetve a megfelelő szabályozottság hiányát - érintő kérdésekben. Ezek kapcsán nemcsak a hatósági, de a társhatóságokkal, rendőrséggel közösen folytatott ellenőrzések számának növelése is szükségessé vált az elmúlt időszakban.

A levelükben jelzett probléma az Önkormányzat előtt ismert, és több intézkedés is történt, illetve folyamatban van a helyzet megoldása érdekében. Az Önkormányzat egyrészt rendszeres intézkedést kért a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányságtól, valamint utasította a Józsefvárosi Közterület-felügyeletet, hogy az érintett üzlet környékét a közterület-felügyelők is fokozottan ellenőrizzék, a jogsértő személyekkel szemben pedig szigorúan lépjenek fel.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

A levelükben leírtakkal az Önkormányzat teljes mértékben egyetért, a hosszú ideje fennálló, egyes közterületeket érintő tarthatatlan állapot megszüntetése érdekében az Önkormányzat jelenleg azon dolgozik, hogy megalkosson egy olyan kerületi, a lakosság nyugalma biztosító, a város rendjét védő és a közösséget zavaró magatartásokat szankcionáló szabályozást, amely segítségével felszámolhatók a mindenki előtt ismert „gócpontok”.

A józsefvárosiak igényeihez illeszkedő keretrendszer kialakítása érdekében szükséges a polgárok véleményének minél szélesebb körű megismerése, ezért a Képviselő-testület kerületi konzultáció lefolytatásáról döntött a közrend, közbiztonság fenntartása és javítása érdekében. A konzultáció eredményét megismerve, a kerületiek javaslatait figyelembe véve lehetőség nyílik arra, hogy egy mindenre kiterjedő, a lakosság széles körének véleményén alapuló, egységes szabályozás születhessen.

Mindemellett kérem Önöket, hogy jogsértés észlelése esetén hívják a közterület-felügyelet 24 órában működő +36 80 204-618-as ügyeleti zöld számát, hogy a jelzés alapján intézkedő egységet tudjanak irányítani a helyszínre. Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a közterület-felügyelet lakossági kapcsolattartója Péter Imre; elérhetőségei: +36 20 / 515-8050; peter.imre@jkg.hu.

Kérem, hogy a rendőrségi intézkedést igénylő bejelentéseikkel vagy esetleges panaszaikkal forduljanak bizalommal az Önök körzeti megbízottjához, Simpf Sándor r.törzsrőmesterhez (tel.: +36 70 / 486-3561, e-mail: SimpfS@budapest.police.hu).

Bízom benne, hogy a konzultáció során számíthatunk javaslataikra, amelyekkel Önök is hozzájárulnak majd a józsefvárosiak nyugalma szolgálatát szolgáló szabályozás kialakításához!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester